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Exercice 1
On considère la suite (𝑎𝑛) définie pour tout entier naturel 𝑛 par :

𝑎𝑛+1 =
e𝑛

e𝑛 + 1𝑎𝑛 et 𝑎0 = 1.

On peut affirmer que :

a. la suite (𝑎𝑛) est strictement croissante. b. la suite (𝑎𝑛) est strictement décroissante.

c. la suite (𝑎𝑛) n’est pas monotone. d. la suite (𝑎𝑛) est constante.
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Corrigé de l’exercice

Il est facile de démontrer par récurrence que ∀𝑛 ∈ ℕ, 𝑎𝑛 > 0 car
e𝑛

e𝑛 + 1 > 0 et 𝑎0 > 0.

∀𝑛 ∈ ℕ, e𝑛 < e𝑛 + 1 donc
e𝑛

e𝑛 + 1 < 1 donc
e𝑛

e𝑛 + 1𝑎𝑛 < 𝑎𝑛 donc 𝑎𝑛+1 < 𝑎𝑛. La suite (𝑎𝑛) est donc

strictement décroissante. Réponse b
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